OOBIKHOBEHHBIX
IpooeH.»






,qeeus: «J1io6bun n 3Han poaHon kpau!l...»




JlnnHa pekn Tepexk npruOIMKEHHO
paBHa 620 kM. I1o CTzaBpOHOJILCKOMy Kparo

NPOTEKAET — 3TON PEKH .




IlomoBuHa nUHBI pekru Eropiibik
coctaBisgeT 194 kwm.
Hangy mJiMHy BCEN PEKM.




Pekn CTaBpOI10abCKOTO Kpasl.

KybaHb — 970 KM
Tepek — 623 KM

Kyma - 809 kM
Kanayc - 936 kKM




Bricora ropsl Maiyk 994m Hag ypoBHEM MOPAL.

CKOJIBKO METPOB COCTABJISICT
25 % BBICOTHI TOPHI?




depmep coopan 650 T 3epHa. 80% Bcero

3CPHA COCTaBUJIa ITIIICHUIIA, 4 i

26
OCTaTKa — POXKb.

CKOJBKO TOHH PKH coOpan pepmep?



PelueHue.

80% = 0,8
650-0,8 =520 (T) - MweHnUbl.

650 — 520 =130(T) — OCTaTOK.

130.> = 24{T) - pXn.
26




1) IlogcumnTanTe, CKOJIbKO I'PaMMOB

: ?
BECUT  4acTh OyXaHKHM xJjie0a B 1 Kr*

2) Kakylo yacTb 6yXaHKu cocTaBnsieT
TPeTb OT BOCbMYLUKN?



20% HaceneHus ropoaa CTaBponoJs
cocTaBisieT 64 ThIC. YEIIOBEK.




Pemm ypaBHeHME CBOECH I'PYIINbI:

4] v=8

_Zy=4Z
bf

B (7,1x+x):0,4=4,05



OTBeTHI TECTA.




Kpam!...




